
KARÁCSONYI KÖSZÖNTŐ 
 

Még pár nap, és kicsit elcsendesedik a világ, összegyűlnek a családok, hogy közösen ünnepeljék meg 

a karácsonyt. Mostanában gyakran eszembe jutnak a régi karácsonyok, s fájó szívvel konstatálom, 

hogy valami nagyon megváltozott a világban. Mintha a karácsony elveszítette volna igazi fényét, 

méltóságát. Mintha feledésbe merült volna a meghitt készülődés, mintha már nem is lenne olyan 

izgalmas a várakozás, nem is lenne oly’ fontos az ajándékok által szerzett meglepetés. Mintha nem is 

lenne olyan fontos a karácsonyi ünnepi étel…. 

 

December 24-e előtt felpörög a világ, a munkahelyen kétszer annyit dolgozunk, hogy időben 

elvégezzük feladatainkat, készülni kell az utolsó nagy vásárlási rohamra, a háziasszonyok azt se 

tudják, hova kapjanak. S még vibrál a lelkünk, amikor karácsonykor körbe álljuk a fát. Pedig ilyenkor 

csak egy feladatunk lenne: hogy szeressük egymást. Milyen jó lenne, ha nem csak ezen a két napon 

szeretnénk egymást! Nem csak ezen a két napon töltene el minket a megbocsátás, a békesség. Jobb 

lenne, ha fordítva működne a világ: az esztendő 363 napján szeretnénk egymást, a csupán két napra 

korlátozódnának a bosszankodások, acsarkodások, gyűlölködések. Igen, erre vár a lelkünk. És igenis 

mindenki várja a karácsony csodáját. Különben miért raknák ki nagy kamasz gyermekek az ablakba 

mikuláskor a csizmájukat? S miért néznék izgatottan reggel, hogy vajon mit tett be anya vagy apa? S 

vajon miért várnák ma is a meglepetés borzongató érzését? Az ajándékokat egy idő után elfeledjük. 

De a meghitt, szeretetteljes órák emléke örökké megmarad. Az igazi boldogság az, amikor szeretteink 

szemébe nézünk, amikor magunkhoz öleljük őket. 

 

Nem drága ajándékok jelentik szeretetünket, hanem hogy önmagunkból mit adhatunk. Az az ember 

aki nem csak saját magáért él, aki igazi harmóniát tud teremteni belső világában, saját lelkében és a 

maga környezetében, mindenekelőtt családjában, ami talán kisugározhat a barátok, munkatársak felé 

is. Ahol harmónia, béke, szeretet van, ott meghitt, bensőséges kapcsolatokra épülő családot lehet 

teremteni, amely érzelmi lelki közösséget, élményt nyújt. Úgy érzem, csak így tudjuk az otthon 

melegét valósággá, megélhetővé tenni, ami végig kíséri egész életünket és mindig megadja 

számunkra a megújulás lehetőségét. 

 

Melegség tölti el szívünket karácsony közeledtével, egy-egy pillanatra megállunk a rohanó világban 

és számvetést készítünk az elmúlt évről. Felidézzük a legszebb pillanatokat és minden szépséget, 

jóságot elraktározunk lelkünkben, hogy ebből meríthessünk erőt az elkövetkező újév napjaira is. Az 

ünnep hangulatában a másik emberre figyelünk és arra gondolunk, hogy mit nyújthatnánk 

szeretteinknek, azoknak akik fontosak számunkra. Ez a mi legemberibb értékünk. 

 

 

Fogadják sok szeretettel a helybéli óvódások, a kaposfői iskolások és a helyi énekkar műsorát. Külön 

köszönet, hogy elfogadták felkérésünket. 

 

Végezetül Csitári-Hock Tamás soraival kívánok minden kiskorpádi polgárnak békés, boldog, 

élményekben gazdag szent karácsonyi ünnepeket! 

 

 

„Van a csoda ... Karácsony csodája. Amire várunk. És ami teljesedik. De ez a csoda nem a színes 

szalagokkal átkötött dobozokban rejlik. Nem a feldíszített zöld fenyő alatt találod. Ezt a csodát 

másutt kell keresni, másutt lehet megtalálni. Ez a csoda a kedves szavakban, őszinte, szívből 

jövő kívánságokban, szerető érzésekben érkezik. És kell ennél nagyobb ajándék? A következő 

háromszázhatvanöt napban ezek kísérnek, ezek adnak erőt. Nem a csomagokban lapuló 

tárgyak, hanem csakis ezek. Csak ezek ... Ez a karácsony csodája!" 

 

 


